

«Μαγνήτης» για τους  
Ρώσους τουρίστες  
ο παράδεισος του Αθω



# Τουριστικός μαγνήτης για Ρώσους η περιοχή του Αθω

**Π**ροσκυνηματικές περιηγήσεις στην προ του Αθω περιοχή ακολούθησαν 11 εκπρόσωποι ρωσικών τουριστικών γραφείων με ειδίκευση στον προσκυνηματικό τουρισμό, από τις 23 έως τις 27 Μαΐου.

Η πρωτοβουλία της επίσκεψης ανήκει στον Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης προ του Αθω και αποτελεί συνέχεια των επαφών που πραγματοποιήσαν τα στελέχη του κατά τη διάρκεια της διεθνούς τουριστικής έκθεσης ΜΙΤΤ στη Μόσχα.

Οι φιλοξενούμενοι ακολούθησαν επιλεγμένες διαδρομές από τις έξι χαρτογρα-

Εκπρόσωποι ταξιδιωτικών γραφείων ακολούθησαν προσκυνηματικές περιηγήσεις της Ιεράς Μητρόπολης Ιερισσού, Αγίου Ορους και Αρδαμερίου

φημένες προσκυνηματικές περιηγήσεις της Ιεράς Μητρόπολης Ιερισσού, Αγίου Ορους και Αρδαμερίου, επισκέφθηκαν θρησκευτικά μνημεία και ιερούς ναούς σε όλο το γεωγραφικό φάσμα του Δήμου Αριστοτέλη, ενημερώθηκαν από ιερείς για την Ιστορία και τον ρόλο τους στο τοπικό θρησκευτικό γίνεσθαι, πήραν μέ-

ρος στη θεία λειτουργία και φιλοξενήθηκαν σε αγιορείτικα μοναστήρια.

## Αρχαιολογικοί χώροι

Παράλληλα, επισκέφθηκαν σημεία ειδικού ενδιαφέροντος, όπως αρχαιολογικούς χώρους και φυσικά τοπία, ξεναγήθηκαν σε ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, έλαβαν μέρος σε

επαγγελματικά workshops και πραγματοποίησαν απευθείας επαφές με εκπροσώπους ξενοδοχειακών και άλλων επιχειρήσεων.

Σκοπός της επίσκεψης ήταν το άνοιγμα ενός επιπλέον διαύλου επικοινωνίας της περιοχής με επισκέπτες ειδικού ενδιαφέροντος, προερχόμενους από τη μεγάλη «ρωσική δεξαμενή», αλλά και η γνωριμία ανθρώπων του τουρισμού με θρησκευτικά μνημεία εντός και εκτός της αθωνικής πολιτείας, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα δίκτυο διοχέτευσης επισκεπτών σε όλο το μήκος και το πλάτος της περιοχής, όλες τις εποχές του χρόνου.

# της για του Αθω

7 επαγγελματικά workshops και πραγματοποιήσαν απευθείας επαφές με εκπροσώπους ξενοδοχειακών και άλλων επιχειρήσεων.

**Ο** σκοπός της επίσκεψης ήταν το άνοιγμα ενός επιπλέον διαύλου επικοινωνίας της περιοχής με επισκέπτες ειδικού ενδιαφέροντος, προερχόμενους από τη μεγάλη «ρωσική δεξαμενή», αλλά και η γνωριμία ανθρώπων του τουρισμού με θρησκευτικά μνημεία εντός και εκτός της αθωνικής πολιτείας, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα δίκτυο διοχέτευσης επισκεπτών σε όλο το μήκος και το πλάτος της περιοχής, όλες τις εποχές του χρόνου.



• Ρώσοι εκπρόσωποι τουριστικών πρακτορείων ξεναγήθηκαν στην προ του Αθω περιοχή